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Communiqué de presse – Février 2020 

Ouverture de l’agence Atol CD 
à Dijon

Atol Conseils et Développements, entreprise de services numériques déjà présente à Gevrey-Chambertin, Lyon, Paris et Nantes, avait annoncé il y a quelques mois l’ouverture de sa nouvelle agence en centre-ville de Dijon. Après d’importants travaux d’aménagement, plusieurs équipes se sont installées fin janvier au 4 bis rue Dr Maret.
Atol CD, une entreprise en croissance 
En croissance continue depuis 5 ans, avec une moyenne de +20% par an, Atol CD compte aujourd’hui plus de 160 collaborateurs et a recruté 40 nouvelles personnes en 2019. 
[bookmark: _GoBack]“Nous avons des collaborateurs en télétravail sur toute la France et dans nos agences (Lyon, Paris, Nantes), mais la majeure partie des effectifs est en Bourgogne. Malgré l’extension réalisée à Gevrey-Chambertin en 2018 et un accord sur le télétravail en 2019, le site est saturé et nous souhaitons continuer à privilégier les conditions de travail. Nous avons fait le choix d’un deuxième site pour conserver des unités à taille humaine et nous souhaitions pour cette nouvelle adresse un positionnement centre-ville, pour proposer deux offres différentes et attractives pour nos collaborateurs.”  Jean-Philippe Porcherot, PDG Atol CD.  
Atol CD, une entreprise attachée à son territoire 
Atol CD a fait de son positionnement géographique une force : le cadre de travail est idéal pour les collaborateurs de l’entreprise. « Nous avons développé des expertises, offres pour être visible sur le marché national et asseoir un centre de service à forte valeur ajoutée en région. Nos clients basés dans la France entière sont d’ailleurs ravis de visiter la Ville à l'occasion de leurs déplacements dans nos locaux. Ce nouvel ancrage est un choix volontariste, fort, qui a été été fait avec les collaborateurs de l’entreprise. Lors de la réception de nos clients, nous valorisons notre territoire, et les retours sont souvent admiratifs et positifs. » Jean-Philippe Porcherot, PDG Atol CD.  
A propos d’Atol CD
Atol Conseils et Développements accompagne ses clients dans leur transformation digitale : création de nouvelles offres numériques, d’avantages compétitifs, d’innovations, développement de leur efficacité opérationnelle. Anticiper les mutations, accompagner le changement : nos collaborateurs, nos expertises, nos expériences sont au service de nos clients pour tirer le meilleur parti de la technologie pour servir les besoins fonctionnels et les projets de nos clients. 
Atol CD prévoit en 2020 le recrutement de 25 personnes à différents postes : Développeurs H/F Java, PHP, C# .NET, gestionnaire ADV H/F, chef de projet H/F et bien d’autres encore. Les offres sont disponibles dans l’onglet Opportunités du site Internet atolcd.com  : https://www.atolcd.com/opportunites  
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